

Гастроли артистов братских республик

В середине июля в Турткуль придет труппа ургенчского государственного драматического театра. В Кара-Калпакнии артисты Хорезма проведут ряд гастролей. Труппа ургенчского театра покажет здесь пьесу «Фархад и Ширин», «Гульсара» и «Тар-Мар».

После постановки этих пьес в Турткуле, артисты выедут в Шаббазский, Кипчакский, Ходжейлинский и Чимбайский районы.

В начале августа в Кара-Калпакнию придут артисты туркменской филармонии; они дадут ряд концертов в Кипчакском, Ходжейлинском, Муйнакском, Нукусском, Чимбайском и Кунградском районах.